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evgeniya.gordeeva  

Если вы вяжете изделия по моему описанию, указывайте, пожалуйста, прямую ссылку на мой профиль 
в Инстаграм @evgeniya.gordeeva и #chepchik_no_baby 

Мне будет приятно посмотреть на ваши работы и показать их у себя в профиле. 

Если у вас есть предложения, касающиеся данного описания, свяжитесь со мной по электронной 
почте 255201@list.ru 

    

 

 

Инструкция по вязанию чепчика для взрослых девочек 

рассчитаны размеры: 52-54, 54-56, 56-58, 58-60 
Подписывайтесь на мой канал в YouTube  

mailto:255201@list.ru
https://www.youtube.com/channel/UCvt-SZf51UbUMbbNmdg-L4w
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Параметры для размеров 54-56, 56-58, 58-60 указаны в скобках //, если стоит 

одно значение, значит оно едино для всех размеров. 

Все активные ссылки на видео указаны в тексте. 

Рекомендация по выбору размера: Если у вас пограничный размер, например, 56 вязать 
размер по описанию 54-56. 

Пряжа: 

Пряжа ПУХ НОРКИ 350m/50g.  

Расход: 3 мотка 

Плотность вязания для образца, связанного спицами поворотными рядами №4,5 узором 
«резинка 1х1» после ВТО 10/10см 21п/26р образец измеряется без растяжения. (Нужно 
попасть в плотность по количеству петель. Количество рядов может быть чуть меньше). 

Образец вяжется из пряжи ПУХ НОРКИ в 4основных нитей без использования доп. нити, 

либо другой пряжи, что вы подобрали под свой чепчик. 

Количество сложений нити ПУХ НОРКИ может быть больше/меньше, (толщина зависит от 
цвета). 

Аналоги пряжи: 
Студия «Нежно» г. Тюмень https://www.instagram.com/nezhno_nezhno/ до 14.02.2022г. 
дарит бонус на покупку пряжи для чепчика скидка 7% 

• Ангора 800м/100гр вязать основное полотно в 5нитей 

• Ангора 500м/100гр вязать основное полотно в 3или4 нити 

• Меринос 100% 125м/50гр - 2мотка. + 1моток мохер на шелке 210м/25гр., + 1 нить 

пайеток на хлопке. Вязать кулиску в 2 нити, где 1нить мохера и 1 нить мериноса, в 

основное полотно добавить пайетки 1 нить. 

Другая пряжа схожего метража, фактуры или состава. Ваш чепчик может отличаться от 

предложенного, если вы используете пряжу не рекомендованную. 

Рекомендации по пряже 

Выбирать пряжу смесовых составов, не сильно упругую в полотне: ангора, альпака, 

меринос в сочетании с мохером, як, кашемир. В целом, подойдет любая пряжа с пушком 

(теплее и «богаче» смотрится). Метраж 250-400м/50гр, можно толще так, чтобы была 

возможность сложить ее в несколько нитей (минимум в 2 раза). Например, кулиску вяжем 

в 1 сложение нити, а тело чепчика в 1,5-2. У меня кулиска связана в 2нити, а тело чепчика 

в 4 основных нитей пряжи ПУХ НОРКИ без доп. нити. 

https://www.instagram.com/nezhno_nezhno/
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Для украшения можно применить люрекс или пайетки. Если вы используете пайетки на 

хлопке при толщине 120м/50гр. считайте эту нить как одну из основных, что вы добавите к 

количеству нитей для чепчика после кулиски. 

Материалы: 

Спицы круговые 40-60 см №4 и 4,5 или тот размер спиц, которыми попали в заданную 
плотность по данному описанию. 

Вспомогательные спицы круговые, того же размера или на пол размера меньше. 

Крючок 3,5 или 4, сантиметровая лента, маркеры, трикотажная игла, ножницы, бросовая 

нить (любая пряжа гладкая по своей фактуре отличающаяся по цвету от основной). 

Сокращения и узоры 

Изн. – 1 изнаночная петля (я вяжу изнаночную петлю классическим способом) 

Лиц. - 1 лицевая петля  

Кр. п. – кромочная петля. Первая п. ряда снимается, не провязывая, последняя- 

провязывается изн. 

1лиц. выт - лицевая петля вытянутая. В лицевом ряду снимается не провязывая, в изн ряду 

провязывается изн. петлей. 

Сдв.- сдвоенная петля 

Резинка 1*1 
Поворотное или круговое вязание: 

1 ряд и все последующие ряды: *1 изн., 1 лиц.* повторять от *до* до конца ряда 

 

Ход работы 
Важно! 
Убедитесь, что ваша плотность совпадает с данной в описании, иначе размер чепчика будет 

отличаться. 

Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец. 

Измерить и записать количество петель и рядов в квадрате 10х10, в расправленном виде. 

Постирать, высушить в естественных условиях. 

Снова измерить, сравнить данные до ВТО и после. (Растянулся ли образец /сел.) 

Сравнить плотность с данной в МК. Подобрать спицы большего или меньшего размера, 

если ваши данные не совпадают. 

Если вы вяжете плотнее, подберите спицы большего диаметра, если слабее-спицы 
меньше. 
Измерить обхват головы как показано на рис. 1  

Выбрать размер. 
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Технический рисунок 

Размеры/параметр А Б В 

52-54 16 2 11 

54-56 17 2 12 

56-58 18 2 13 

56-59 19 2 14 

 

Начало работы 
Перед началом работы поставьте маркер на лицевую 
сторону процесса, так как рисунок двусторонний. 

Поворотные ряды. 

Кулиска. Набрать удобным вам способом на бросовую нить 117/121/125/129п. 

Рекомендую сделать наборный край с помощью крючка (цепочку крючком лучше вязать 

чуть длиннее, чем необходимо для наборного края). 

См. Видео – https://youtu.be/__H1VV4L83s  

Выровнять наборный ряд, чтобы петли не перекрутились. 

Спицами №4 или на пол размера меньше того номера, которым попали в плотность, 

основной нитью (ПУХ НОРКИ) сложенной в 2нити провязать лицевой гладью 12 рядов. 

Распустить бросовую нить и поднять 117/121/125/129п. вспомогательными спицами. 

Сформировать подгиб кулиски изнаночной гладью внутрь. Провязать петли со спиц №4 и 

петли с вспомогательных спиц вместе, совместив петли попарно. 

См. Видео https://youtu.be/UU0WpYsAOC8  

Длина кулиски: 64/66/68/70см 

Ввести в работу еще 2 основные нити пряжи ПУХ НОРКИ, таким образом продолжить 

работу пряжей ПУХ НОРКИ в 4 основных нитей. Сменить спицы на 4,5 или тот размер, 

которым попали в заданную плотность. 

https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/UU0WpYsAOC8
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Нумерация рядов сначала 

«Ушки» чепчика» 

Установочный изн.ряд. Провязать резинкой 1*1: Кр., *изн., лиц.*, повторить 57/59/61/63 

раза от *до*, изн. Кр. 

Вязать «ушки» чепчика укороченными рядами (немецкий способ) резинкой 1х1, начинаем 

с левого ушка. 

Выполнить в начале ряда планку из 5 п., затем провязать 3п, резинкой 1х1, начинать с лиц. 

п. и развернуть работу на изн. сторону, методом сдвоенная петля. Изн. ряд выполнить по 

рисунку. Таким образом провязать 32ряда, каждый лиц. ряд провязывать на две петли 

больше предыдущего. Разворот на изн. сторону делать в лиц. петле. 

Планка слева с вытянутыми петлями из 5п.  

1ряд. лиц.: Кр.п., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., 1изн. 

См. Видео https://youtu.be/u45um_uy4oM  

2ряд. изн.: 1лиц., 1 изн., 1лиц., 1 изн, кр. п. 

См. Видео https://youtu.be/YBe8gJ7Nz6c  

Петли планки для удобства можно отделить маркерами. 

Попетельно левое ушко: 

1лиц. ряд. Планка из 5п. (Кр.п., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., 1изн.), 1лиц., 1изн, 1лиц. 

Разворот 

См. Видео https://youtu.be/u45um_uy4oM Планка 

См Видео https://youtu.be/l_vgk-PG7zM Укороченный ряд 

2изн. ряд. Сдв., 1лиц., 1изн., планка из 5п. (1лиц., 1 изн, 1лиц, 1 изн., кр. п.) 

Последующие лиц. ряды провязывать на 2 петли больше сдвоенной петли предыдущего 

ряда. Сдвоенную петлю провязывать как петлю предыдущего ряда. 

См. Видео https://youtu.be/ZmR1VRj4BZ8  

3лиц ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 2раза от * до *, 1лиц. Разворот 

4изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 2 раза от *до *, 5 п. планка. 

5лиц. ряд 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 3раза от * до *, 1лиц. Разворот 

6изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 3 раза от *до *, 5 п. планка. 

7лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 4раза от * до *, 1лиц. Разворот 

8изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 4 раз от *до *, 5 п. планка. 

9лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 5раз от * до *, 1лиц. Разворот 

10изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 5 раз от *до *, 5 п. планка. 

https://youtu.be/u45um_uy4oM
https://youtu.be/YBe8gJ7Nz6c
https://youtu.be/u45um_uy4oM
https://youtu.be/l_vgk-PG7zM
https://youtu.be/ZmR1VRj4BZ8
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11лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 6раз от * до *, 1лиц. Разворот 

12изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 6 раз от *до *, 5 п. планка. 

13лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 7раз от * до *, 1лиц. Разворот 

14изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 7 раз от *до *, 5 п. планка. 

15лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 8раз от * до *, 1лиц. Разворот 

16изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 8 раз от *до *, 5 п. планка. 

17лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 9раз от * до *, 1лиц. Разворот 

18изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 9 раз от *до *, 5 п. планка. 

19лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 10раз от * до *, 1лиц. Разворот 

20изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 10 раз от *до *, 5 п. планка. 

21лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 11раз от * до *, 1лиц. Разворот 

22изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 11 раз от *до *, 5 п. планка. 

23лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 12раз от * до *, 1лиц. Разворот 

24изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 12 раз от *до *, 5 п. планка. 

25лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 13раз от * до *, 1лиц. Разворот 

26изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 13 раз от *до *, 5 п. планка. 

27лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 14раз от * до *, 1лиц. Разворот 

28изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 14 раз от *до *, 5 п. планка. 

29лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 15раз от * до *, 1лиц. Разворот 

30изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 15 раз от *до *, 5 п. планка. 

31лиц. ряд. 5п. планка, *1лиц., 1изн*, повторить 16раз от * до *, 1лиц. Разворот 

32изн. ряд. Сдв., *1лиц., 1изн.*, повторить 16 раз от *до *, 5 п. планка. 

Укороченные ряды по левой стороне закончились. 

См. Видео https://youtu.be/kmXdbZk_nEk переход на правое ушко 

 

Вязать правое ушко чепчика симметрично, начиная с лиц. ряда. 

33ряд лиц. 5п. планка слева, *1лиц., 1изн*, повторить 53/55/57/59 раз от * до *, 1лиц. 5п. 

планка справа. 

Планка справа с вытянутыми петлями из 5п.  

1ряд.лиц. 1изн., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., Кр.п. 

2ряд изн.. Кр. п., 1изн., 1лиц., 1 изн., 1лиц. 

См. Видео https://youtu.be/CxwAQkEvxlU  

Нумерация рядов сначала 

https://youtu.be/kmXdbZk_nEk
https://youtu.be/CxwAQkEvxlU
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Попетельно правое ушко: 

1ряд изн. Планка из 5п. (Кр. п., 1изн., 1лиц., 1 изн., 1лиц.), 1изн., 1лиц., 1изн. Разворот 

См. видео https://youtu.be/OARWTietRPA разворот в укороченном изн. ряду резинка 1х1 

 

2ряд. лиц. Сдв., 1 изн., 1лиц., планка из 5п. (1изн., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., Кр.п.) 

Последующие лиц. ряды провязывать на 2 петли больше сдвоенной петли предыдущего 

ряда. Сдвоенную петлю провязывать как петлю предыдущего ряда. 

 

3ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц.,* повторить 2 раза от * до *, 1изн. Разворот 

4ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 2 раза от *до *, 5 п. планка. 

5ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц.,* повторить 3 раза от * до *, 1изн. Разворот 

6ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 3 раза от *до *, 5 п. планка. 

7ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц.,* повторить 4 раза от * до *, 1изн. Разворот 

8ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.,*, повторить 4 раза от *до *, 5 п. планка. 

9ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц.* повторить 5 раз от * до *, 1изн. Разворот 

10ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 5 раз от *до *, 5 п. планка. 

11ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц.* повторить 6 раз от * до *, 1изн. Разворот 

12ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 6 раз от *до *, 5 п. планка. 

13ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 7 раз от * до *, 1изн. Разворот 

14ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 7 раз от *до *, 5 п. планка. 

15ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 8 раз от * до *, 1изн. Разворот 

16ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц., *, повторить 8 раз от *до *, 5 п. планка. 

17ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 9 раз от * до *, 1изн. Разворот 

18ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 9 раз от *до *, 5 п. планка. 

19ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 10 раз от * до *, 1изн. Разворот 

20ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.,*, повторить 10 раз от *до *, 5 п. планка. 

21ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 11 раз от * до *, 1изн. Разворот 

22ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 11 раз от *до *, 5 п. планка. 

23ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 12 раз от * до *, 1изн. Разворот 

24ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 12 раз от *до *, 5 п. планка. 

25ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 13 раз от * до *, 1изн. Разворот 

26ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.,*, повторить 13 раз от *до *, 5 п. планка. 

27ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 14 раз от * до *, 1изн. Разворот 

https://youtu.be/OARWTietRPA
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28ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 14 раз от *до *, 5 п. планка. 

29ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 15 раз от * до *, 1изн. Разворот 

30ряд лиц. Сдв., *1 изн., 1 лиц.*, повторить 15 раз от *до *, 5 п. планка. 

31ряд изн. 5п. планка, *1 изн, 1лиц., *повторить 16 раз от * до *, 1изн. Разворот 

32ряд лиц. Сдв., *1изн., 1лиц.*, повторить 16 

раз от *до *, 5 п. планка. 

Укороченные ряды по правой стороне 

закончились. 

33ряд изн. 5п. планка справа, *1изн., 1лиц*, 

повторить 53/55/57/59раз от * до *, 1изн. 5п. 

планка слева. 

См. Видео https://youtu.be/ctJzcKWxDg8 Что 

получилось после укороченных рядов. 

Длина от кулиски до первого декоративного 

убавления 12-12,5см 

 

Декоративные убавления 

В лиц рядах убавить по 2п. (методом одна петля из трех) с обеих сторон ушек после планки 

в начале ряда и перед планкой в конце ряда в каждом 2-ом ряду 6 раз. Убавки выполнить 

симметрично. 

Изн. ряды провязать по рисунку. 

Попетельно ряды с убавлениями: 

Нумерация сначала 

1ряд лиц. Планка из 5п. (Кр. п., 1лиц.выт, 1 изн., 1лиц.выт, 1изн.), 3вместе лиц. вл, 1изн, 

*1лиц., 1изн*, повторить 50/52/54/56раз от * до *, 3вместе лиц. впр., планка 5п (1изн., 1лиц. 

выт., 1 изн, 1 лиц. выт., Кр.п.). Итого: 113/117/121/125п. 

См. Видео https://youtu.be/rLw7uO_8N9Y - 3вместе лиц. влево 

См. Видео https://youtu.be/zi9xWxbGQho - 3вместе лиц вправо 

2ряд изн. Планка из 5п. (Кр. п., 1 изн., 1лиц., 1изн., 1лиц.), 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 

51/53/55/57раз от * до *, планка 5п (1лиц., 1изн., 1лиц., 1 изн, Кр.п.) 

3ряд лиц. Планка из 5п., 3вместе лиц. вл., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 48/50/52/54раз от 

* до *, 3вместе лиц, впр., планка 5п. Итого 109/113/117/121п. 

https://youtu.be/ctJzcKWxDg8
https://youtu.be/rLw7uO_8N9Y
https://youtu.be/zi9xWxbGQho
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4ряд изн. Планка из 5п. н., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 49/51/53/55раз от * до *, планка 

5п. 

5ряд лиц. Планка из 5п., 3вместе лиц. вл., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 46/48/50/52раз от 

* до *, 1изн., 3вместе лиц, впр., планка 5п. Итого 105/109/113/117п. 

6ряд изн. Планка из 5п. н., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 47/49/51/53раз от * до *, планка 

5п. 

7ряд лиц. Планка из 5п., 3вместе лиц. вл., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 44/46/48/50раз от 

* до *, 1изн., 3вместе лиц, впр., планка 5п. Итого 101/105/109/113п. 

8ряд изн. Планка из 5п. н., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 45/47/49/51раз от * до *, планка 

5п. 

9ряд лиц. Планка из 5п., 3вместе лиц. вл, 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 42/44/46/48раз от 

* до *, 1изн., 3вместе лиц, впр., планка 5п. Итого 97/101/105/109п. 

10ряд изн. Планка из 5п. н., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 43/45/47/49раз от * до *, планка 

5п. 

11ряд лиц. Планка из 5п., 3вместе лиц. вл., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 40/42/44/46раз 

от * до *, 1изн., 3вместе лиц, впр., планка 5п. Итого 93/97/101/105п. 

12ряд изн. Планка из 5п. н., 1изн, *1лиц., 1изн*, повторить 41/43/45/47раз от * до *, планка 

5п. 

13-14 /13-16/13-16 ряд. Провязать резинкой 1х1 выполняя в начале и конце ряда планку из 

5п. 

15/17/17ряд. Соединить вязание в круг, при этом выполнить складку, наложив петли планки 

правого ушка на левое. 

5п. планки *1лиц. 1изн.* повторить 41/43/45/47раз, 1 лиц., переснять 5п. планки правого 

ушка на дополнительную спицу, наложить эти 5 петель на 5п. планки левого ушка и 

провязать попарно каждую петлю вместе так: 2вместе изн, 2вместе лиц., 2вместе изн, 

2вместе лиц., 2вместе изн. Поставить МНР 

См. Видео https://youtu.be/gkCQqaxHWWw  

Итого на спицах: 88/92/96/100п. 

Вязать по кругу резинкой 1х1, 6/7/7/8 см (если измерить от кулиски 12/13/14/14см) 

Макушка 

1ряд *1изн., 3вместе лиц. петля сверху.* Провязать от * до *22/23/24/25/раза МНР. Итого: 

44/46/48/50п. 

См. Видео https://youtu.be/7zeSyVFN7BQ  

https://youtu.be/gkCQqaxHWWw
https://youtu.be/7zeSyVFN7BQ
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2 ряд – 5ряд *1изн, 1 лиц.* Повторить от * до * 22/23/24/25раз 

Для размера 52-54  

6ряд. *3 вместе лиц. петля сверху, 1 изн*, повторить от * до * 11раз. Итого: 22п. 

Для размера 54-56  

6ряд. *3 вместе лиц. петля сверху, 1 изн*, повторить от * до * 11раз. 1лиц, 1изн. Итого: 24п. 

Для размера 56 - 58 

6ряд. *3 вместе лиц. петля сверху, 1 изн*, 1лиц, 1изн. Повторить от * до * 12раз. Итого: 24п. 

Для размера 58 - 60 

6ряд. *3 вместе лиц. петля сверху, 1 изн*, повторить от * до * 12раз. 1лиц, 1изн. Итого: 26п. 

Далее для всех размеров 

7ряд. *1лиц., 1 изн*. повторить от * до * 

8 ряд сократить петли вдвое, провязать каждую пару петель 2 вместе лиц. вл. Итого: 

11/12/12/13п. 

9ряд все петли лиц. 

10ряд сократить петли вдвое, провязать каждую пару петель 2 вместе лиц. Итого: 6/6/6/7п.  

Стянуть все петли. 

Длина половины кулиски у готового чепчика 30/32/34/36см 

Завершение работы 

Спрячьте концы нитей на изнаночной стороне. 

Связать шнурок. Длину шнурка вязать по желанию. 

Пряжу ПУХ НОРКИ сложить в 2 нити и связать 

любым из ниже предложенных способом. 

https://youtu.be/wt3a-ux-G_o Вязание шнура 

спицами 

https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao Вязание шнура 

крючком 

Провести ВТО готового изделия. Ручная стирка для 

всех, кроме ПУХ НОРКИ!!! 

ВТО Изделия из пряжи ПУХ НОРКИ. Стирать в машинке, в 

мешочке для стирки, чтобы пух не повредил вам машинку. 

Режим «деликатная стирка», 600 оборотов, температура 30 градусов. После отжима чепчик прочесать щеткой 

для одежды. Дать высохнуть. 

Очень надеюсь, что вы получили желаемый результат.  

Если у вас остались вопросы - обращайтесь, с радостью помогу.https://gordeeva.store 

https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://gordeeva.store/

